



携手促进人类文明进步

习近平向第三届文明交流互鉴对话会暨首届世界汉学家大会致贺信

新华社电

7月3日,中共中央总书记、国家主席习近平向第三届文明交流互鉴对话会暨首届世界汉学家大会致

贺信。习近平指出,在人类历史的漫长进程中,世界各民族创造了具有自身特点和标识的文明。不同文明之间平等交

流、互学互鉴,将为人类破解时代难题、实现共同发展提供强大的精神指引。

习近平强调,中方愿同各方一道,弘扬和平、发

展、公平、正义、民主、自由的全球共同价值,落实全球文明倡议,以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明包容超越文明优越,携手促

进人类文明进步。希望各国汉学家作为融通中外文明的使者,为沟通中外文化、增进理解友谊合作作出更加积极的努力。

第三届文明交流互鉴

对话会暨首届世界汉学家大会由中国国际交流协会主办,3日在北京开幕,主题为“落实全球文明倡议,携手绘就现代化新图景”。

旧电动车回收 各网点玩“内卷”

海都记者走访福州电动车回收网点,发现部分店铺推出额外优惠活动与代办上牌等服务

海都记者 周宇艺 文/图

最近,福州市公安局等七部门联合发布《关于福州城区电动自行车实行回收更新管理的通告》,引发了市民的强烈反响。7月3日是“电动自行车实行回收更新”的第一天。当天,福州各电动车回收网点的回收情况怎么样?具体的操作流程是怎样的?旧车怎么抵扣?记者进行了一番走访了解。



市民在选购新电动车



市民用来换购的旧电动车

旧车按电池容量等 作相应抵扣

根据电动车回收网点一览表,记者来到其中几家店铺查看情况。

3日上午,在位于福飞南路217号的福州市鼓楼区华大街道黄良英电动车商店,几名市民正在店中选购“坐骑”。他们中,有的是骑着自家的旧车,直接来到店里购置新车,有的则是前来挑选车辆,顺便了解一下目前的换购政策。

市民张先生告诉记者,他的电动车骑了有九年之久,现如今车头已经严重破损。“修修补补骑了好几年,现在出台了新政策,我和女儿就来买车了。”张先生说,自己这辆车换了200多元,当即抵扣买了新车。

记者从店内销售人员处

了解到,虽然是工作日,但是当天上午就有许多市民来店内咨询,“预计到了周末会更多”。

记者走访发现,在各大回收网点的店门口,都张贴有一张“报废电动车回收价目表”,上面根据车型分为三种回收方案:48/12滑板车,210元/辆;48/12简易款,250元/辆;48/20半包车,350元/辆。

在白龙支路68号的雅台爱电动车商店,记者以购车者的身份询问工作人员抵扣价情况,该店工作人员告诉记者,前面的数字代表电池,一个电池12伏,“48”就表示4个电池。“一般市面上的电动车都是4个电池,如果电池多,每个可以多加100元。”工作人员说。



网点门口张贴“报废电动自行车回收价目表”

除了旧车抵价 还有“增值服务”

记者在走访过程中了解到,一些商家为了招徕客户,会在店内小范围推出一些额外的优惠活动。

黄良英电动车商店的工作人员告诉记者,若是以前在该店购买过电动车,或是带朋友一起来买新车,店铺会在政府所规定的回收价目表的基础上,再提高一些优惠金额,以回馈老客户。

此外,根据福州相关部门此前所发布的回收细则,车主购买电动自行车,需执身份证明、购车发票、整车出厂合格证等

申请资料办理新车登记上牌,申请办理车辆回收更新后,需更新黄色号牌的电动自行车,其所有人将车辆交给有资质的再生资源回收企业,申请注销原黄色号牌,再办理新车登记上牌。

而新黄牌的办理流程,上述工作人员也告诉记者,店家会推出代办新牌的服务:“市民购买新车后,将需要的材料和证明交给工作人员,工作人员便会统一进行申请,市民只需在家等待通知,等新牌到店后,来店里上牌即可。”